

“强硬派”辛瓦尔成哈马斯新领导人

曾入狱20多年,是以色列最想除掉的人

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)6日发表声明说,叶海亚·辛瓦尔接替日前遭暗杀身亡的伊斯梅尔·哈尼亚,成为哈马斯政治局领导人。

哈马斯随后在一份声明中强调,该组织在其领导机构内部进行“深入广泛的协商和审议”后决定选择叶海亚·辛瓦尔担任其政治局领导人,这一选择体现了哈马斯在“敏感时期和复杂的地区及国际形势下”对辛瓦尔的信心。

辛瓦尔是哈马斯“强硬派”代表

叶海亚·辛瓦尔于1962年出生于加沙地带南部汗尤尼斯的一座难民营,是哈马斯下设安全机构的主要创始人之一。

辛瓦尔的个人经历充满传奇色彩,曾三度被捕入狱。1988年辛瓦尔第三次被捕时,因涉嫌杀害两名以色列士兵被以方定罪,被关押二十多年。在这期间,辛瓦尔在狱中学习以色列通用语言希伯来语,阅读大量以色列书籍,了解以色列文化。

2011年,已年近50岁的辛瓦尔作为以色列和哈马斯换囚协议中的一员获释,此后他迅速成为哈马斯高层成员。2012年,辛瓦尔当选为哈马斯政治局成员。

2017年起,辛瓦尔成为哈马斯在加沙地带的领导人。辛瓦尔被外界认为是哈马斯内部“强硬派”的代表,还被以色列视为去年10月7日哈马斯对以色列发动袭击的主谋之一。

以色列多次暗杀辛瓦尔不成

辛瓦尔一直是以色列定点消灭的黑名单上的重要人物,是以色列最想除掉的对象之一。

2018年以色列官员曾放话称“辛瓦尔命不久矣”,2021年以军空袭辛瓦尔在汗尤尼斯的住宅。2022年4月,辛瓦尔现身电视讲话,鼓励人们“用一切手段袭击以色列”。

2023年,以色列公开指责辛瓦尔是10月7日下令偷袭以色列的主谋之一,并将其视为“头号铲除目标”,多次誓言要对其追杀到底。

2023年12月6日,以色列总理内塔尼亚胡称,以军已包围辛瓦尔的住所,可是辛瓦尔早已经逃离。内塔尼亚胡称,抓住辛瓦尔“只是时间问题”。

长期以来,为躲避暗杀,辛瓦尔行踪不定,曾一度传出他下落不明的消息。辛瓦尔的弟弟也曾是哈马斯的军事指挥官,曾躲过以色列多次暗杀,但在2014年被哈马斯宣布死亡。



关注

以色列强硬表态 将“迅速清除”辛瓦尔

据报道,巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)和黎巴嫩真主党表示欢迎哈尼亚成为哈马斯政治局领导人。以色列则强硬表态,称以方将“迅速清除”辛瓦尔。

黎真主党发表声明说,这证明以色列对哈马斯的“斩首”行动“没能达到预期目的”,同时向以色列及其包括美国在内的盟友释放“强烈信号”,表明“哈马斯在决策方面团结一致……决心继续执行抵抗路线”。

法塔赫中央委员会秘书长贾布里勒·拉朱卜表示,这一决定“顺理成章,在预料之中”。哈马斯驻伊朗代表哈立德·卡杜米说,辛瓦尔在哈马斯所有派别中受到一致欢迎,他不仅熟知巴勒斯坦民众对于建国和难民重返家园的“政治抱负”,还是一名“勇敢的战士”。

多家媒体认为,去年10月新一轮巴以冲突爆发后,在以方暗杀名单上位于前列的辛瓦尔如今成为哈马斯领导人可能挑动以色列神经。以色列外交部长卡茨6日说,以方将“迅速清除”哈马斯新领导人。

综合新华社、央视网报道

中国福利彩票 双色球主选营销活动

送你一朵小红花

活动时间 2024.8.10 - 9.13

中国福利彩票 一起送福

2024年8月10日起扫描二维码参与活动

55%以上的福彩公益金 用在了这件事上

2022年,国务院印发《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》,围绕推动老龄事业和产业协同发展、推动养老服务体系高质量发展,明确了“十四五”时期的总体要求、主要目标和工作任务。并且提出,强化支持老龄事业发展和养老服务的资金保障,民政部本级和地方各级政府用于社会福利事业的彩票公益金要加大倾斜力度,自2022年起将不低于55%的资金用于支持发展养老服务。

这次政策调整意味着,相比于2013年以来的50%,福彩公益金用于养老事业的投入比例再次上调,彰显出国家对加强养老服务体系建设和养老资金保障力度的进一步增强。

中国福利彩票始终将“扶老”作为发行宗旨的重要内容,既体现了敬老孝老的中国文化传统,也是对“积极应对人口老龄化国家战略”的有力回应。

2020年10月,党的十九届五中全会提出“实施积极应对人口老龄化国家战略”。

为响应国家战略,民政部、国家发展改革委印发《“十四五”民政事业发展规划》(以下简称规划),提出在全力提升基本民生保障水平、扎实推动共同富裕过程中,“发挥福利彩票支持保障作用”,“全要素构建养老服务体系,在实施积极应对人口老龄化国家战略中彰显新作为。”

事实上,自1987年福利彩票诞生,“扶老”就是福利彩票的重要发行宗旨之一,支持老年人福利和养老服务事业,始终是福彩公益金

投入的重要领域。

扶老:从兜底到普惠

《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》明确指出了现阶段老年人的需求结构变化,“正在从生存型向发展型转变。”

为适应这种变化,近年来,中国福利彩票所支持的养老服务体系也在不断完善,以满足老年人日益增长的多层次、高品质健康养老需求。

在兜底型养老方面,以重残、失能、留守、空巢、计划生育特殊家庭等特殊困难老年人为重点,对特殊困难老年人定期探访、为农村留守老年人提供关爱服务等,先后推出过针对特殊困难老年人的“农村老年福利服务星光计划”、“农村互助幸福院建设”等项目。

在普惠型养老方面,为了让老人不出社区就享受到安心的养老服务,扩大普惠型养老覆盖面,民政部、财政部连续多年实施居家和社区基本养老服务提升行动项目。以2021年为例,安排中央专项彩票公益金109亿元支持项目地区为符合条件的经济困难失能、部分失能老年人建设家庭养老床位和提供居家养老上门服务,持续推动居家和社区基本养老服务向纵深发展。

为强化居家社区养老服务能力,更好满足老年人多层次多样化需求,福利彩票还在全国推广“长者食堂”“老年课堂”“一户一案”适老化改造等项目,从一顿饭、一节课、一把适老椅等细微之处入手,提升老人们的获得感、幸福感、安全感。

积极推进医养结合服务、“互联网+养老服务”、健全养老人才教育培

训体系,助力老年人精神慰藉,形成弘扬敬老养老助老的社会风尚……从2012年至2022年,先后投入中央专项彩票公益金10193亿元用于支持养老事业。2016年至2022年,民政部投入福彩公益金937亿元,用于补助地方老年人福利类项目。福利彩票始终秉持公益初心,践行“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,为国家养老服务事业提供了重要资金来源,为实施积极应对老龄化国家战略贡献了福彩力量。

“十四五”时期是我国全面建成小康社会之后,开启全面建设社会主义现代化国家新征程、实施积极应对人口老龄化国家战略的第一个五年。中国福利彩票将为国家养老事业发展贡献更多力量,在福彩公益金的支持下,越来越多的老人将会共享社会公益事业发展成果,安度美好晚年。

中国福利彩票

老有所养

55%

中国福利彩票